

# 新闻稿

# FEV 与日本千代田株式会社 (Chiyada) 共推可持续能源解决方案

亚琛,2025年9月——FEV,一家全球领先的能源行业工程与咨询服务商,已宣布与日本千代田株式会社(Chiyoda)建立战略合作伙伴关系。千代田是全球领先的综合工程公司之一,业务范围涵盖能源、脱碳和生命科学等多个领域,并在全球范围内提供可持续能源解决方案。

通过结合两家公司的综合能力,客户可在可持续能源基础设施项目的规划、实施和运营中获得全面支持。这些项目包括可持续燃料生产设施、工业园区能源系统、电动汽车充电基础设施以及数据中心。

FEV 负责能源与资源业务的集团副总裁 Johannes Buchmann 表示: "与 千代田合作意味着我们与全球伙伴的强强联合,其专业知识与 FEV 的能 力完美互补。我们不仅具备独特优势,而且能够为客户,尤其是亚洲市 场的客户在应对能源行业转型过程中提供更全面的支持。"

FEV 拥有覆盖整个能源价值链的完整工程和咨询经验,并已通过众多项目验证了这些能力。这些项目包括为德国联邦政府提供服务、电解技术开发以及工业厂区的能源优化等。如今,FEV 为客户提供从创意开发与潜在商业案例分析,到技术与经济评估,再到可行性研究以及工艺和工厂设计的全方位支持。

千代田的业务遍及约60个国家和地区,凭借其在工厂建设、工程以及脱碳和绿色技术创新解决方案方面的全面知识,持续为应对全球挑战贡献力量。千代田株式会社业务发展部副总裁Kimiho Sakurai表示: "通过这一合作,两家公司正在加强其在生物燃料、电子燃料生产、可再生能

媒体联系人 Marius Strasdat T +49 241 5689-6452 strasdat@fev.com





源发电以及多燃料能源中心等领域的专业知识及能力,为全球潜在客户 提供更具吸引力的服务选项。"

双方的联合服务范围还将扩展到其它复杂基础设施,如海港和机场、数据中心以及其它能源密集型生态系统。

## 图片



图解: FEV 和千代田结合他们的专业知识,为客户提供可持续基础设施项目的规划、实施和运营方面的全面支持。来源: FEV

#### 关于 FEV

#### FEV 始终在挑战极限。

FEV 是全球领先的工程服务供应商,也是国际公认的跨部门和行业的创新领导者。秉持着不断进步的伟大愿景,弗朗茨·皮辛格教授通过将他在学术界和工程学方面的背景相结合,为此奠定了基础。该公司为全球最大的汽车行业制造商提供解决方案和战略咨询,并在整个运输和交通生态系统中为客户提供支持。

#### 随着世界的不断发展, FEV 也在不断发展。

为此,FEV 将其技术和战略专业知识释放到其他领域。它将前瞻性思维应用于能源领域。其软件和系统知识将使公司能够引领潮流,为每个人提供智能解决方案。FEV 汇集了来自不同背景和专业的专家,为当前和未来的挑战寻找新的解决方案。

#### 但 FEV 不会止步于此。

展望未来,FEV 将继续挑战创新的极限。FEV 在全球 40 多个地点拥有7,000 名高素质员工,其设计的解决方案不仅能满足当今的需求,还能满足未来的需求。为了公司的合作伙伴,为了员工和整个世界,FEV 不断发展——以可持续的交通、能源和驱动一切的软件为基础,走向更美好、更清洁的未来。#FeelEVolution

### 关于千代田株式会社

千代田株式会社是一家综合性工程公司,自 1948 年创立以来,通过在约 60 个国家和地区开展工厂建设,为解决全球性挑战作出贡献。秉承"以工程价值丰富社会"的宗旨,千代田在能源、脱碳、生命科学及航天等业务领域,通过与客户及合作伙伴携手,运用其深厚的技术实力与项目执行能力,为全球创造可持续繁荣的未来贡献力量。